



కొడంగల్ అప్పడెట్లుండే.. ఇప్పడెట్లయింది

ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

కొడంగల్, నవంబరు 17: కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే.. సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఆగం కావడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ పరిధిలోని పలువార్డుల్లో ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 2018కి ముందు కొడంగల్ ఏవిధంగా ఉండేది..? నేడు ఏవిధంగా మారిందో ప్రజలకు గుర్తించాలన్నారు. కొడంగల్ మున్సిపాలిటీగా ఏర్పడి రూ.100కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు జరిగి నేడు వీధుల్లో పెద్ద సీసీ రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వంటి ఎన్నో సదుపాయాలు ఏర్పడినట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో రేపల్లె రెడ్డి కొడంగల్ లో గెలిచి హైదరాబాద్ లో మకాం వేసి ఇక్కడి అభివృద్ధిని పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో లేకుండా, కట్టాలు, సెటిల్ మెంట్ లు చేస్తూ కోట్లు గడించినట్లు తెలిపారు. గత ఎన్నికల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జారెడ్డిని నోటికి వచ్చిందల్లా తిట్టి, వంద మీటర్ల లోతులో పాతిపెడతానని శపథం చేసిన విషయాన్ని కొడంగల్ ప్రజలు ఇప్పటికీ మర్చిపోలేదన్నారు. రైతు బంధు పథకం నేడు వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేసిందని, ఒక్క కొడంగల్ మున్సిపాలిటీలోనే నవంబర్ 2022 మంది రైతులకు గాను రూ.31కోట్ల 36లక్షలు రైతుల ఖాతాలో జమ చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి నెల కొడంగల్ మున్సిపాలిటీలో రూ.32లక్షలు మంజూరు అవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతు బీమా పథకం క్రింద 41 మందికి రూ.2కోట్లు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదని తెలిపారు. కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ పథకం కింద ఇప్పటి వరకు కొడంగల్ మున్సిపాలిటీలో ఐదువందల మంది వివాహాలకు గాను రూ.4కోట్ల 61లక్షలు అందినట్లు తెలిపారు. సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం



సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

కింద 115 మందికి గాను రూ.కోటి 63లక్షలు అందించడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు ఒక్కసారి ఆలోచించి అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి సహకరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారుగర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. రానున్నది మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ మాజీ చైర్మన్ అల్లీపూరం వేంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీవాణి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ మధుసూదన్ రావు యాదవ్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు రమేష్ బాబు, నవాజ్ డిన్, డా.కన్నాకి వెంకటేశ్వర్లు, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచార పర్వం..



మహ్మదాబాద్: నవంబర్లో ప్రచారం చేస్తున్న ప్రతిమారెడ్డి

మహ్మదాబాద్/గండిద్ నవంబర్ 17: మండల పరిధిలోని నవంబర్లో పరిగి ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటేసి మరోసారి కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవ, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ ఈశ్వరయ్య గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిక్షపతి, పీపీసీఎస్ డైరెక్టర్లు రవీందర్ రెడ్డి, ఆశోక్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు గాయత్రి దేవి, లక్ష్మి, నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, తిరుల రెడ్డి, రాజు, సాయి రెడ్డి, పాల్గొన్నారు. అలాగే ఆమె గండిద్ మండల పరిధిలోని జానంపల్లి, ఆశి రెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవ, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచులు రవికుమార్, గోపాల్, వనజ, సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, లక్ష్మి, రాంచంద్రారెడ్డి ఆయా గ్రామాల కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ దే అధికారం

పరిగి ఎమ్మెల్యే కొప్పల మహేశ్ రెడ్డి



ప్రచార సభలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొప్పల మహేశ్ రెడ్డి

కులకర్ణ, నవంబర్ 17: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలే మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి తీరుతాయని పరిగి ఎమ్మెల్యే కొప్పల మహేశ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని వీరాపూర్, మల్కాపూర్, మక్తవెంకటాపూర్, చాకల్ పల్లి, బంగ్రంపల్లి, కిష్టంపల్లి, కన్నుకల్వ, కొత్తపల్లి, పున్నంపల్లి, మరకల్ గ్రామాల్లో ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో నిర్వహించిన సభల్లో మాట్లాడుతూ మూడోసారి తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అధికారంలోకి వస్తుందని, సీఎం కేసీఆర్ మూడో సారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని పరిగి నియోజకవర్గాన్ని మరింతగా అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. పంచాయతీల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించి గ్రామస్తులకు అన్ని విధాలుగా సౌకర్యాలు కల్పించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని తెలిపారు. పరిగి నియోజకవర్గంలో గ్రామ గ్రామానికి రోడ్లు సౌకర్యం కల్పించామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇస్తున్న హామీలు అమలుకు నాద్యం కానివిగా ఉన్నాయన్నారు.

ఆయా గ్రామాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చౌదాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు సత్తినేని సుధాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల అనిల్ రెడ్డి, పీపీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ నాగరాజు, జడ్పీటీసీ రాందాస్ నాయక్, పంచాయతీరాజ్ చాంబర్ రాష్ట్ర



చాకల్ పల్లిలో డ్యాన్స్ చేస్తూ స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



ర్యాలీగా వస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కార్యదర్శి మందిపల్ వెంకటే, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జుబేర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేగ్యానాయక్, ఆశోక్, పాల నర్సింహులు, నర్సింహ, చెన్నయ్య, సునంద, మాసయ్య, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బొంబాయిపేట, నవంబర్ 17 : బొంబాయిపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. వైస్ ఎంపీపీ శ్రావణ్ గౌడ్, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఖాజా మైనుద్దీన్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ సుభాష్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు మహేం దర్, మైనార్టీ నాయకులు వాహబ్, సలాం, ఉప సర్పంచ్ అంజలయ్య తదితరులు ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ఎమ్మెల్యే చేసిన అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నరేందర్ రెడ్డిని రెండవసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని వారు కోరారు. మండలంలోని తుంకిమెట్ల, మెట్లకుంట తదితర గ్రామాల్లో కూడా బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు.



దోమ, నవంబర్ 17: మండల పరిధిలోని బొంబల్లి, కొత్తపల్లి, మోత్పూర్, దాదాపూర్ తండా తదితర గ్రామాల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి పరిగి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కొప్పల మహేశ్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని మండల నాయకులు ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొంబల్లి ఎంపీటీసీ రాములు, ఉప సర్పంచ్ రఫీక్ పాషా ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు సుభాష్ నాయక్, ఉద్యమకారుడు నర్సింహులు పాల్గొన్నారు.



రూపిసింగ్ తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ హరిప్రియ పరిగి, నవంబర్ 17 : ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇస్తున్న హామీలన్ని బోగోస్ అని పరిగి జడ్పీటీసీ హరిప్రియ, మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశోక్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్, పీపీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ భాస్కర్ విమర్శించారు. శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొప్పల మహేశ్ రెడ్డి తరఫున వారు పరిగి మున్సిపల్ పరిధిలోని ఆరో వార్డు, మండలంలోని చిట్యాల, రూపిసింగ్ తండా,

కాంగ్రెస్ హామీలన్నీ బోగోస్

ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆశోక్ సయ్యద్ మల్కాపూర్ గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలో 55 ఏండ్లు పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏనాడు పేదల అభ్యుత్థిని పట్టించుకోలేదన్నారు. వ్యవసాయాన్ని కాంగ్రెస్ ఏనాడు బాగు చేసి ప్రయత్నం చేయలేదని విమర్శించారు. సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత



చిట్యాలలో ప్రచారం చేస్తున్న మార్కెట్ చైర్మన్ సురేందర్

రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలతోపాటు సకాలంలో ఎరువులు, విత్తనాలు అందుబాటులో ఉంచుతున్నారని, 24 గంటలు ఉచిత నాణ్యమైన కరెంటు సరఫరా చేస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన పథకాలను ప్రజలు నమ్మడం లేదని, ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ఉమాదేవి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, కౌన్సిలర్ నాగేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గౌస్ షా, ఫసియాద్దీన్, యూసుఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా షటిల్, చెస్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 17 : స్కూల్ గేమ్స్ షెడ్యూల్డ్ ఆధ్వర్యంలో పాలమూరు యూనివర్సిటీలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జిల్లా షటిల్ బ్యాడ్మింటన్, బాలభవన్ లో అండర్-14,17 చెస్ జట్ల ఎంపికలను పీయూ బీ ఈడీ ప్రిన్సిపాల్ బషీర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువుతోపాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ జీఎఫ్ సెక్రటరీ రమేష్ బాబు, పీయూ వీడి శ్రీనివాసులు తదితరులున్నారు.

రికార్డు స్థాయిలో ధాన్యం ధరలు

జడ్పర్ల, నవంబర్ 17 : బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ లో శుక్రవారం ఆర్ఎన్ఆర్ రకం ధాన్యం రికార్డు స్థాయిలో ధర పలికింది. గత సీజన్ లో అత్యధికంగా రూ.2,500 వరకు పలకగా.. వానకాలం సీజన్ లో అమాంతం పెరిగింది. శుక్రవారం క్వింటాకు అత్యధికంగా రూ.2,801 ధర పలికింది. మొక్కజొన్నకు గరిష్ఠంగా రూ.2,355, హంసధాన్యం రూ.2,069 ధర పలికింది.